

36年无户口,她第一次拿到了身份证

上周,在江北户证中心的窗口,36岁的小陈在拿到自己的临时身份证时喜极而泣,这是她人生中的第一张身份证,彻底结束了她36年的无户口生涯。

A 离家出走20多年 终于找到了失散的父亲

小陈出生时父母没有结婚,生母没能给她办理户口。出生后,小陈一直跟着爷爷生活,直到她8岁那年才跟生父和继母一起生活。但小陈在15岁那年就辍学了,之后没多久小陈又离家出走。离开了家乡宁波之后,小陈辗转温州、广东多地,最后在广东东莞落了脚。

由于没有户口,小陈也步入了当年她父母的后尘,2008年她在没有登记结婚的情况下,未婚先孕生下了一个孩子,这个孩

子也因为没能领到出生证而无法办户口。

因为没有户口,小陈在外省没有合法的身份,找不到好的工作,没有社保,小陈一直靠打工和孩子父亲的抚养费艰难度日。

今年年初,她终于找到了在家乡宁波生活的生父陈先生。陈先生得知失散多年的女儿找到了,而且这20多年来生活竟如此坎坷,也是心如刀割。为了能与女儿早日团圆,他第一时间赶到江北户证中心寻求帮助。

B “最多跑一次” 民警全力帮她和孩子落户

“我找到了自己多年之前离家出走的女儿,她当时没有报过户口,我想来给她补报个户口。请民警帮我尽快想办法吧!”今年5月一个星期五的上午,陈先生出现在了江北户证中心窗口,向民警询问起给女儿补录户口需要的材料和相关流程。

窗口民警认真询问了小陈无户口的原因、离家和寻回的情况等,记录下相关内容后,向陈先生耐心讲解了给女儿补报户

口所需要准备的资料,并留下了陈先生的联系方式,方便及时跟进相关事宜。

在陈先生前往广东接回因没有身份而无法乘坐高铁飞机的女儿小陈,并进行亲子关系鉴定的同时,该中心民警也做了大量的调查取证和联系工作。他们分别与小陈出生地和现生活地的公安机关取得了联系,并调查核实了小陈的有关情况。

待所有材料准备齐全后,民警电话联系陈先生一家前来江北户证中心办理户口补录业务。8月24日,小陈终于拥有了迟到整整36年的户口,也第一次办理了身份证。在拿到那张写着自己名字的临时身份证时,她实在忍不住喜极而泣。

民警随后再三叮嘱她,由于现

在她的孩子也没有户口,回到东莞后首先要去给孩子办理出生证。“为了让小陈和孩子尽量少在广东和宁波两头跑,我们会随时跟进小陈孩子的落户情况,主动为她提供更多的帮助。”江北户政中心腾副主任最后说。

记者 吴震宁 通讯员 杨熙瑾

乘风破浪 共赢未来 甬旺集团召开第二届“甬旺群英会”



8月27日,由甬旺集团主办的第二届“甬旺群英会”在宁波泛太平洋酒店召开,200余位房地产精英、业内专家、金融专家和媒体嘉宾等汇聚一堂,共同探讨未来房地产市场趋势变化和机构发展战略。

矢志不渝打造 专业诚信的服务平台

在活动现场,甬旺集团董事长助理袁勇从当前的市场形势与宁波市场环境出发,分析并介绍了甬旺集团的未来发展战略,在稳步实现“三年规划目标”和“五年规划目标”的同时,论证甬旺作为本土老品牌给宁波老百姓带来独特的安全感,并提出未来通过多样化发展,将打造拥有更大发展空间的优质平台。

面对复杂多变的房地产市场,近年来甬旺房产积极求新求变,自去年3月成立新房部以来,将品牌的业务领域从原有的二手房市场拓展到商品住宅市场。同时新房部也从数据分析到佣金发放,“一站式”地为各加盟店提供服务,在增量化门店经营模式的同时,也满足越来越多购房者的需求。

甬旺布局再拓展 携手精英开启美好未来

优质的品牌口碑、强大的房源和数据整合能力、专业化的精英团队,多年来甬旺房产不断发展壮大。如今,甬旺集团旗下两大品牌已经拥有约300余家门店,4000余名员工,通过甬旺集团这一优质平台,实现资源共享,协同发展。

在本次“甬旺群英会”上,有多家甬旺房产加盟店的“明星”店长们与到场嘉宾们分享了房地产经纪业务的开拓经验。更为值得一提的是,在活动现场,又有数十家全新的加盟店签约成功,彰显出甬旺品牌的强大行业向心力。

记者 余涌

华美平价家具市场

18周年
庆典

全场品牌家具特卖

一等奖 液晶彩电

三等奖 电饭煲

五等奖 金龙油

二等奖 压力锅

四等奖 电吹风

六等奖 精美小礼品

活动时间

2020年9月4日 - 2020年9月7日

免费量尺 0元设计
定制更省心

定制更省心

客来福® 全屋定制

品牌形象代言人 朱亚文

联系电话: 15988698252

地址: 华美家私2楼B052客来福全屋定制

轻纺城

机场路

雅戈尔大道

鄞州大道

华美家具市场

机场路

电话: 88253932 88253076

地址: 宁波南门雅戈尔大道369号

公交直达: 103、130、132、163、167、364、513、525、623、626、627、637、638、695路